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平成２６年第２回川本町議会定例会会議録
（最終日）平成２６年６月１１日 午前９時３０分開議

議 長 おはようございます。それでは定刻となりましたので、ただいまより本会

議を開きます。

々 去る６日に開会されました第２回定例会も本日最終日となりました。

連日、皆様方には熱心にご審議をいただき、誠にありがとうございました。

々 ただいまの出席議員数は８名であります。定足数に達しておりますので会

議は成立致しました。

々 それではただちに、本日の会議を開きます。

本日の議事日程はお手元に配布しているとおりでございます。

々 日程第１、「議案第５９号、川本町福祉医療費助成条例の一部を改正する

条例の制定について」を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第５９号」について賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって、「議案第５９号」は原案のとおり、「決定」しました。

々 次に、日程第２、「議案第６０号、川本町社会教育委員の定数及び任期に

関する条例の一部を改正する条例の制定について」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第６０号」について賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。
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議 長 よって、「議案第６０号」は原案のとおり、「決定」しました。

々 次に、日程第３、「議案第６１号、川本町スクールバス管理運行条例の一

部を改正する条例の制定について」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結いたします。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第６１号」について賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって、「議案第６１号」は原案のとおり、「決定」しました。

々 次に、日程第４、「議案第６２号、専決処分の承認を求めることについて

《平成２５年度川本町一般会計補正予算（第８号）》」の件を議題と致しま

す。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第６２号」について賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって、「議案第６２号」は原案のとおり、「承認」しました。

々 次に、日程第５、「議案第６３号、専決処分の承認を求めることについて

《平成２５年度川本町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）》」の

件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は、「挙手」により行います。

「議案第６３号」について賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。
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議 長 よって、「議案第６３号」は原案のとおり、「承認」しました。

々 次に、日程第６、「議案第６４号、専決処分の承認を求めることについて

《平成２５年度川本町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）》」の件

を議題と致します。

々 これより質疑を行います。質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

質疑なしと認めます。質疑を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第６４号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６４号」は原案のとおり「承認」しました。

々 次に、日程第７、「議案第６５号、専決処分の承認を求めることについて

《平成２５年度川本町簡易水道事業特別会計補正予算（第４号）》」の件を

議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第６５号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６５号」は原案のとおり「承認」しました。

々 次に、日程第８、「議案第６６号、平成２６年度川本町一般会計補正予算

（第１号）」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第６６号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。
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議 長 よって「議案第６６号」は原案のとおり「決定」しました。

々 次に、日程第９、「議案第６７号、平成２６年度川本町国民健康保険事業

特別会計補正予算（第１号）」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第６７号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６７号」は原案のとおり「決定」しました。

々 それでは次に、日程第１０、「議案第６８号、平成２６年度川本町簡易水

道事業特別会計補正予算（第１号）」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第６８号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６８号」は原案のとおり「決定」しました。

々 次に、日程第１１、「議案第６９号、川本町固定資産評価審査委員会の委

員の選任について」の件を議題と致します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結致します。

々 これより採決に入ります。この採決は「挙手」により行います。

「議案第６９号」について賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手「全員」であります。

々 よって「議案第６９号」は原案のとおり「同意」しました。
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議 長 次に、日程第１２、「閉会中の継続審査・調査の申し出について」の件を

議題と致します。

々 各常任委員会委員長及び議会運営委員会委員長から、お手元に配付してお

りますとおり、会議規則第７４条の規定により、閉会中の継続審査・調査の

申し出がありますので、この申し出のとおり審査・調査が終了するまで閉会

中の継続審査とすることに、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。よって、そのように「決定」致しました。

々 次に、日程第１３、「議員派遣の件について」の件を議題と致します。

お手元に配付しておりますとおり、議員派遣することにご異議ございません

か。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。よってそのように「決定」を致しました。

々 次に、日程第１４、「町長あいさつ」を行います。番外三宅町長。

番外 平成２６年第２回川本町議会定例会の閉会にあたりまして一言お礼のご挨

三宅町長 拶を申し上げます。今回の定例会は６月６日から本日までの間、議員の皆様

には終始、熱心にご審議いただき、提案させていただきました１１の議案を

全て原案どおり議決、承認を賜り誠にありがとうございます。一般質問や議

案審議の過程でお寄せいただきました貴重なご意見、ご提言等は常に念頭に

おいて、これからも町民の皆様が安全で安心して生活できる事を町政の基本

において、町政執行にあたりたいと考えておりますので、今後ともご指導、

ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

季節はいよいよ暑さと共に天候不順な梅雨となっておりますが、水不足と

同時に昨年のようなゲリラ豪雨に対する災害にも備えていきたいと考えてお

ります。又、無いことを願っているところでございます。これから地域のイ

ベントや祭りが開催されます。議員の皆様におかれましては健康にくれぐれ

もご留意いただき、町政発展の為に益々ご尽力を賜りますようお願い申し上

げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。

議 長 以上で、「町長あいさつ」を終わります。

々 以上をもって、本日の議事日程は全て終了致しました。

長時間にわたり慎重審議を賜り誠にありがとうございました。

々 これをもって、平成２６年第２回川本町議会定例会を閉会致します。

お疲れ様でした。 （午前 ９時４５分）
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この会議録は、川本町議会事務局長 宇山 廣繁 が記載したもので、その内容にお

いて、正確である旨を証するためここに署名をする。

川本町議会議長

川本町議会議員

川本町議会議員


